

产业集聚区——

从细节入手优化营商环境

“咱县产业集聚区管委会真是一心一意为园区企业办实事。”7月29日,廷怀汝瓷负责人感慨地说道。

7月20日,县产业集聚区西片区办公室负责人到廷怀汝瓷项目走访时,企业反映车间内天然气管道施工款早已打给天伦燃气有限公司,但却迟迟不见动静,影响企业试机投产。了解到这一情况后,县产业集聚区西片区办公室负责人立即与天伦燃气有限公司联系。经沟通得知,因为专业设备定制不到位,导致以上情况的发生。后经县产业集聚区西片区办公室负责人协调,天伦燃气有限公司确定了开工日期,并倒排了工期计划。

7月23日一大早,天伦燃气工作人员便拉着设备开始进场施工。与此同时,为确保天伦燃气能够按时完工,县产业集聚区西片区相关负责人每天都到现场察看施工进度,并及时与天伦燃气进行沟通。

“企业的事儿就是我们自己的事儿,只要有困难,我们会尽全力帮助。”县产业集聚区西片区办公室负责人说,这些事就是我们产业集聚区管委会服务园区企业的理念,也是我们努力优化营商环境、把产业集聚区做大做强根本动力。(高飞)

工信局——

从服务入手助推企业发展

7月29日下午,县工信局召开专题会议,传达学习习近平总书记企业家座谈会上的讲话精神和全县民营企业座谈会暨民营经济“两个健康”提升行动推进会会议精神。

会议指出,我县民营企业积极扛起社会责任,在经济发展、疫情防控等方面作出了不可磨灭的贡献,要充分认识民营企业到经济高质量发展中的主体地位,不断优化服务,当好民营企业“自己人”。

会议要求,要以政治上的高站位帮助工业企业强信心、解难题、渡难关,做好企业“领路人”和“贴心人”;要以工作上的硬招促进工业企业增动力、提效能、上台阶,不断创新工作方式,为惠企政策落实注入“催化剂”;要以“一盘棋”思想形成工作合力,牵头抓总,加强与各乡镇各单位的沟通联络,及时反映情况,提出意见建议,切实推动保企稳业,为县域经济高质量发展提供强大支撑。(樊奕满)

优化营商环境

促进经济发展



赵庄镇“四到位”做好防汛应急工作

进入汛期以来,赵庄镇十分重视防汛应急工作,积极采取措施,通过“四到位”使工作迅速落实,为打赢防汛应急工作打下了坚实基础。

思想认识到位。该镇成立防汛应急指挥部,及时召开镇、村两级干部会议,传达贯彻防汛应急会议精神,启动防汛应急预案,要求全体干部职工高度重视防汛工作,切实增强责任感和使命感,保障人民群众的生命财产安全;宣传引导到位。通过村村通广播、山洪灾害防御明白卡及上门走访等方式认真宣传好防汛知识,切实增强群

众的防汛意识;隐患排查到位。通过镇村两级河长制,对镇域内各水库、汝河、泥河、马沟河及学校、危房户等重点领域开展防汛隐患大排查,在各防汛重点地域设立警示标志,确保防汛应急工作无死角、无遗漏;物资准备到位。完善防汛工作预案,购置帐篷、铁锹、编织袋、手电等防汛物资,并对防汛物资实行定点储存、专人看管,确保应急预案经得起实战的检验,一旦发生险情能够及时转移村民,确保安全。目前,全镇22个行政村防汛物资均已配置到位。(李鹏程 史军伟)



进入中伏以来,空气闷热潮湿,许多老年人身体出现了不适。为保障群众尤其是贫困群众的身体健康,7月28日,张八桥镇邀请该镇卫生院医护人员带着诊疗仪器到各村开展义诊服务活动,为该镇群众健康度夏“保驾护航”。杨艳旭 史军伟 摄影报道

7月19日-20日,经过紧张的认真复评,庆祝中国共产党成立99周年“红星教育杯”全国书画作品大赛结果在我县揭晓。

据了解,本次大赛于今年3月下旬在全国26个省、市、自治区征稿以来,共收到书画作品2754件。在经过初评、复评两个环节后,被评出入展作品215件。在入展作品中,评出一等奖3名,二等奖10名,三等奖20名。大赛作品展暨颁奖仪式将于今年10月在县红星学校举行。(刘宏民)

庆祝建党99周年全国书画作品大赛揭晓

人社局对脱贫攻坚工作再部署

为深入推进脱贫攻坚工作,7月24日上午,县人社局召开脱贫攻坚工作推进会,对此项工作进行再部署。

会议对当前人社部门承担的就业扶贫工作存在的问题进行了梳理,对做好下一阶段脱贫攻坚工作进行了部署。会议指出,做好脱贫攻坚这

项工作,要保持清醒头脑,正视存在问题,充分认识脱贫攻坚工作的重要性、艰巨性和紧迫性;要突出重点,精准出击,开展转移就业脱贫攻坚专项行动,加大就业扶贫力度,全力推进脱贫攻坚工作;要加强领导,压实责任,狠抓落实,加强督导检查,确保脱贫攻坚取得实效。(赵克龙)

市场监管

严把夏季食品安全关 保障舌尖上的安全

“请出示从业人员健康证,把消毒记录提供一下……”7月28日,县市场监督管理局城关所执法人员来到县城为民路一家饭店,对该店的夏季食品安全情况进行检查。

连日来,县市场监管局采取“三强化一落实”,严把夏季食品安全关,切实筑牢食品安全防控网,保障群众舌尖上的安全。

落实主体责任,学习“取经”促提升。该局组织全县餐饮单位和大型商超负责人开展夏季餐饮食品安全工作培训,通过学习先进地区的好经验、好做法,并结合我县实际采取切实可行的措施,全面推动全县餐饮业提档升级。

强化6S管理。该局大力推动食品行业实施6S管理,截至目前,全县230家学校食堂,120家社会餐饮单位,25家食品生产企业实行了6S管理。

强化智慧管理。该局鼓励引导食品经营单位以可视化、信息化为手段,实现“加工过程透明化、社会监督多样化”,提升公众食品安全信心。截至目前,全县敬老院、学校食堂“互联网+明厨亮灶”覆盖率100%,社会餐饮新安装明厨亮灶310余家。

强化日常监管。该局于近日开展夏季食品安全大检查行动,重点检查餐饮单位后厨卫生、进货记录、索证索票、食品留样等制度实施情况,强化对夏季高风险食品的排查力度,全面整改问题隐患,切实规范餐饮业经营行为。截至目前,该局已检查餐饮单位1300余家次,责令整改42家。(巫鹏)

城关镇——

排查小区安全隐患 保障居民住得安心

7月28日-30日,城关镇组织精干力量,对辖区41个居民小区进行拉网式消防安全隐患大排查、大整治,共排查出各类消防安全隐患210余处。

排查中,工作人员查看了消防通道是否畅通、消防器材是否完整有效、楼道内是否堆放杂物、电动车是否违规充电停放等;对小区物业人员能否熟练操作消防设备及在火灾事故发生时如何应急、自救及疏散人员等进行了抽查;对排查中发现的楼道堆放杂物、电动车违规充电、占用消防通道等问题,现场督促物业,立行立改,当场消除安全隐患。

通过消防安全大检查,有效消除了一大批消防安全隐患,提高了小区物业、居民的消防安全责任意识和自我防范、自救能力,为营造安全祥和的生活环境奠定了坚实基础。(王真真 张亚南)



人口普查有你有我有他

准确登记利国利民利家